

Ikt.sz: KKK/2024/00349
Ügyintéző: Gebhard Antal

Pécel Város Önkormányzata
2119 Pécel, Kossuth tér 1.

Horváth Tibor Polgármester Úr részére
Oláh János Jegyző Úr részére

Tárgy: vízkorlátozási terv I. fokozatának elrendelésének kérése

Tisztelt Polgármester Úr!
Tisztelt Jegyző Úr!

A lenti indokok és az előzetes telefonos egyeztetésünk alapján ezúton **kérjük**

2024. július 15. napjától

a vízkorlátozási terv **nappali locsolási tilalom elrendelését határozatlan időre szólóan.**

Nappali locsolási tilalom bevezetésének feltételei

Az egész település területére elrendelhető 6:00-22:00 óra között, ha a vízfelhasználás a vízmű által maximálisan kitermelhető vízmennyiséget jelentősen megközelíti vagy eléri és a vízigények csökkenése nem várható.

Nappali locsolási tilalom tartalma

Az egész település területére szólóan 6:00-22:00 óra között tilos a víziközműből vételezett ivóvízzel a magán és közterületi kertek, parkok öntözése, locsolása, úttest locsolása/tisztítása, gépjárművek mosása, medencék töltése, kerti zuhanyok, teraszpárásítók, párafüggöny, párapapuk illetve egyéb kültéri ködhűtők használata.

Nappali locsolási tilalom indokolása

A vízkorlátozás indokaként előadjuk, hogy 2024. július 13. (szombat) a 2. számú kútban található szivattyú meghibásodott így ez a jelentős hozamú kút „kiesett” a termelésből. Mostanra ugyan megvalósult a szivattyúcsere, azonban a kút még mindig nem sikerült tartósan üzembe állítani. További problémaként jelentkezik, hogy a településen tapasztalható áramkimaradások eredményeként az irányítástechnikai meghibásodások jelentkeznek a víztermelésben. A 15 db vízműkútból az elmúlt időszakban többet is kézi vezérléssel kellett üzemeltetni.

Pécel város ivóvízellátását 15 db vízműkút biztosítja, melyből 15 db közvetlenül az alapzónára, míg 2 db (16. és 18. számú) a felsőbb zónákra dolgoznak. Más ivóvízellátó rendszerből történő vízátvételi lehetőség – sajnálatos módon – nincs. A vízellátó rendszeren – a domborzati adottságok (ellátási területen belüli 110 m-es szintkülönbség) miatt – 5 db nyomászóna található. A vízellátó rendszeren 1 db víztorony (100 m³) és 7 db térszíni medence található, melyek együttes tárolókapacitása 2550 m³.

A vízellátóhálózat anyaga és állapota változó, a 70 éves kortól a jelenleg építettig. Az alkalmazott csőanyagok gyakorlatilag a teljes használatos anyag skálát lefedik. A hálózati vízvesztesség ~18 % körül mozog.

A termelt, és fogyasztott víz mennyisége évszakosan változó. Fogyasztási oldalon nyári csúcsmennyiség 3 300 m³/nap érték közelében, és felette alakul. Téli, és átlagos napi fogyasztás 2 000 m³/nap érték körül regisztrált.

A település – a nyári csúcsvízigényhez képest is – jelentős tároló kapacitással rendelkezik [a 147/2010. (IV. 29.) Korm. rendelet 16. §-a alapján: „A település közműves vízellátásának létesítése során a napi csúcsmennyiség legalább 30%-ának megfelelő tárolóteret kell biztosítani.”].

A vízellátó rendszer – a rendelkezésre álló tároló kapacitásokkal együttesen – üzemszerű működés esetén képes lenne biztosítani a jelenleg jelentkező igényeket, hiszen a napi csúcsok (reggeli, esti) csúcsidezőszakon kívül a tárolókba termelt vízzel biztosítható lenne. A jelenlegi vízhiány oka abban áll, hogy egy időben több kút is kiesett a termelésből miközben a vízigény jelentősen megemelkedett. A rendszerbe táplálható víz mennyisége nem volt elegendő a jelentkező igények kiszolgálására sem, nemhogy a tárolók feltöltésére. Ennek hatására egyes helyeken a törzshálózat is leürült, melyek újbóli feltöltése szintén többletigényként jelentkezett.

A reggeli csúcsigények elmúltán követően a tárolók töltése megindul, azonban az nem tud befejeződni a délutáni igények jelentkezéséig. Így a tárolók ismét idő előtt leürülnek és vízhiány lép fel.

Amennyiben egy rövidebb időszakra megvalósítható lenne a nem létfenntartási (locsolási, medencetöltési, stb.) vízigények csökkentése, esély keletkezne a tárolók feltöltésére és a korábbi ciklikus üzemszerű működés vissza tudna állni.

Mindaddig, amíg a fent leírt üzemszerű állapot nem tud helyreállni, indokoltnak tartjuk vízkorlátozás elrendelését.

A korlátozással érintett időszakban a DPMV Zrt. – előzetes telefonos igénybejelentés esetén – lajtoskocsival történő vízellátást biztosít a közintézmények számára. **Kérjük, hogy erről az érintett intézményvezetőket Önkormányzatuk is tájékoztassa.**

A lakossági felhasználók részére a település alacsonyabb részein található közfolyókból tudunk vízvételést biztosítani. Ezzel kapcsolatban hamarosan közreadunk egy frissített listát, melyen már az újonnan üzembe állított vízvételi lehetőségek is feltüntetésre kerülnek.

Kérem, hogy a megtett intézkedésekről tájékoztassák a DPMV Zrt-t is, hogy Önkormányzatukkal egy időben mi is közzé tudjuk tenni a felhívást.

Gyál, 2024. július 15.

DÉL-PEST MEGYEI VÍZIKÖZMŰ SZOLGÁLTATÓ ZRT
2360 Gyál, Kőrösi út 190
Adószám: 23967531-2-13
Banksz.: OTP Gyál 11742300-20015178

Tisztelettel:

Horváth Attila
vezérigazgató